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Előfizetés arak vidékre.
Egész évre ... 12— kiróna
Félévre ........... 6'— korona
negyedévre ... 3— korona
Egyes szóra ára 2 fillér.

Íz utcák világítása
itt Miskolczon olyan nyomorú­
ságos, mint valami istenhátamö- 
götti kis faluban. A főutcán — a 
város egyetlen utcáján, ahol min­
den forgalom lebonyolódik — né­
hány ócska gázlámpa pislog, na­
gyon gyéren és siváran terjeszt­
ve a világosságot. A közvilágítás 
ellátásánál még mi ott tartunk, 
hogy a holdvilág szerepel mint 
közvilágítási tényező és a gáz­
gyár a kalendárium járása sze­
rint világítja az utcákat. Hiszen 
gyönyörű a hold fény, isteni szé­
pek az égi magasságból a földre 
leomló ezüstszínű sugarak, külö­
nösen szépek és kedvesek bo­
lyongó szerelmeseknek, de leg­
alább 'is 'komikus erre alapítani 
egy nagy város közvilágítását, 
még ha akármennyi jóakaratot 
és világítási szándékot tétele­
zünk is fel a derék égitestben. — 
Mert egy kis darab felhő, ame­
lyik oda kacérkodik a hold elé, 
felboríthat minden naptári számí­
tást és koromsötétségben mara­
dunk.

Azon az értekezleten, amelyet 
a polgármester tegnap összehí­
vott, szóba került a közvilágítás 
kérdése is, kapcsolatban a villa­
mos társasággal kötendő egyez­
séggel. Örömmel, megelégedéssel 
kell nézni, hogy az egyezségben 
mégis csak történik valami gon­
doskodás, hogy a közvilágítás 
kérdése a megoldás felé jusson. 
Sürgős kérdés az, olyan, amely­
nek hiányát erősen érzi a város. 
A mellékutcák pokoli sötétségbe 
vannak éjszakánként burkolva és 
közbiztonsági szempontból a leg­
rosszabb, kétségbeejtő hírük van. 
Építkezni sem mernek ezekben a 
„sötét“ utcákban, mert hiszen a 
vagyona senkinek sincs ott biz­
tonságban. de meg a rosszul, 
vagy egyáltalában nem kövezett 
utcák egynémelyikében valóság­
gal nyaktörő vállalkozás este, 
vagy épen éjszaka járni.

A közvilágítás kezdésének 
megoldása fontos kulturális, szo­
ciális feladat egyaránt. A város 
kulturális fejlettségének érzékeny 
fokmérője a közvilágítás rende­
zettsége és minden kulturváros, 
amely lépést akar tartani a mo­
dern haladással, elsősorban ut­
cáit igyekszik megfelelő világí­
tással ellátni.A külső utcák vilá­
gítása épen olyan nagy érdek, 
mint a főutcáé, nemcsak azért,
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mert hívatlanok, munkásnép lakik 
ezekben az utcákban, amely a 
közterhek viselésének elienérté'- 
keképen joggal követeli az utcai 
világításról való városi gondos­
kodást, de fontos azért is, mert 
a most a főutcára utalt kereske­
delmi és ipari forgalmat lehető­
leg el kell osztania a többi utcák 
között is, egy részét a nagyobb 
mellékutcákba kell terelni. A köz­
világítás sürgős rendezése olyan 
feladat; amelynek megvalósítása 
egyik legszebb eredménye lenne 
a városházára most beköltözött 
friss, modern alkotási szellemnek, 
tenni akarásnak.

1 villamos- 
egyezség

Elfogadja a tiirt ényhaióság
A Renget tudósítóiétól.

Miskolcz, május 10.
A polgármester és a villamos- 

társaság megbízottai között létre­
jött megállapodást, amely alapja 
a végleges megegyezésnek, teg­
nap délután tárgyalták a tör­
vényhatósági bizottságnak a pol­
gármester által összehívott tagjai

Az értekezlet, amelyen 50 bi­
zottsági tag volt jelen, több mint 
három órai tanácskozás után el­
fogadta a megállapodást, amely a 
keddi közgyűlés elé kerül.

Az értekezlet lefolyásáról itt 
következik a tudósítás.

Dr. Nagy Ferencz polgármes­
ter ismerteti az ügy előzményeit, 
amelyet A Reggel már közölt. - 
Beszámol a város és a r. t. között 
folyt tárgyalásokról, melyet jegy­
zőkönyvbe foglaltak. Ez kioszta­
tott s ez képezi a jelen tárgyalás 
anyagát. Majd részletesen ismer­
teti a megállapodás pontjait.

Pazár István igazgató szaksze­
rűen ismerteti a megállapodáso­
kat.

1. pontnál Pazár tesz módosí­
tást, kijelentve, hogy az egységár 
alacsony.

Lichtenstein László: a jövőben 
létesítendő közmüveket is bele 
kell foglalni a pontba.

Qyömrei Bertalan dr.: az áram­
mérők ügyét hozza szóba és ezek 
ellenőrzését kívánja.

Pazár: a város ellenőrzi a ma­
gáét. Magánosoknál nehezen 
megy, de jövőben hitelesítve kel! 
lenni a mérőknek s ez biztosíték.

A 2. pont a közvilágításról szól, 
mely pont stiláris - módosítással 
fogadtatik el.

Bizony Ákos kérdezi, hogy a 
gázgyárral tisztázva van-e a 
helyzet, nincs-e joga kizárólag a 
gázgyárnak a közvilágításra.

Polgármester megnyugtatja, 
hogy nincs a gázgyárnak kizáró­
lagos joga. ezt a gyár kifejezetten 
elismerte.

Gencsi Samu dr. a szerződés­
ről szól.

Győri Ödön: a lámpák világí­
tási ára felől tudakozódik.

Pazár: megadja a kellő felvilá­
gosítást.

Dr. Kovács József a lámpák vi­
lágítási idejét teszi szóvá.

Polgármester megadja a felvi­
lágosítást. Féléjjeles lámpa 12 órá 
ig, az egész éjjeles reggelig ég.

Pazár István: ismerteti a 3-ilc 
pontot, mely szerint necsak a vá­
ros területe, de általán, ahol üze­
me van, a r. t. ha olcsóbban adja 
másnak, a városnak is olcsóbb le­
gyen.

Dr. Kiircz Jakab: gondoskodni 
kell arról, ha a világítási mód ol­
csóbb lesz, itt is biztosíttassák a 
város joga.

Dr. Gencsi Samu: előbbi fel­
szólalás ellen szól, de 15 évről 
van szó, nem kiván újabb megkö­
tést.

Polgármester szerint ez a kér­
dés felmerült a tárgyalásoknál, 
de nem sikerült helyes megoldást 
találni. A mai szerződésben van 
gondoskodás uj világítási módról.

Pazár: technikai fejlődés ese­
tén az egységárak automatiku­
san leszáüitandók volnának _ a 
most megállapítandó árak alapján. 
De nem tételezhető fel, hogy 15 
év alatt gyökeres változás lesz. 
A szerződést azért kötik csak 15 
évre.
Bizony Ákos: elfogadja e pontot.

A 4-ik pont: a magánfogyasz­
tók részére további árleszállítás­
ról szól. úgyszintén az erőátvitel­
re is. A leszállítást most kérték, 
de a vállalat e ponton nem enged 
elvi szempontból.

Bizony: módosítást ajánl, hogy 
a társaság ne a város felhívására 
szállítsa le az árakat. _________

resz-Polgármester ismerteti a 
v én.vtársaság álláspontját.

VVillhchn Herman szerint a na­
gyobb vállalatok részére nincs 
semmi előny kikötve. Eddig, inig 

centralétól tartott a vállalat, 
adott kedvezményt. De ez nincs 
most biztosítva. Ezt tehát ki kell 
kötni.

Polgármester: a nagyobb fo­
gyasztók már is részesülnek ár­
mérséklésben. Ezt biztosítani fog­
ják az uj szerződésben.

5. pont: Árammérő órák béré­
nek leszálitása 1918-ban. — Nem 
akart r. t. a rögtöni leszállítás­
ba belemenni. Azonban jövőben 
gondoskodni fognak a városnál az 
órák ellenőrzéséről. A városnak 
különben is joga van az órákat 
bármikor megvizsgálni.

Dr. Kovács József: az áram­
mérőórák dijának leszállítását 
azonnal kívánja.

Wilhellm H.: nem helyes az 
óráért dijat fizetni, a mérőeszkö­
zöket ingyen kell adni.

6- ik pont: A világítási oszlopok 
kicserélése.

7- ik pont: újabb 15 ivlámpa fel­
állításáról szól, melyet díjtalanul 
ad a vállalat.

8- ik pont: A mostani sínek he­
lyett uj síneket ad és kettős vá­
gányt a Verestemplomtól Búzá­
iért a Széchenyi-utca meghosz- 
szabbitásán is síneket fektet le.

Gencsi: a síneket a burkolat 
szintjében kívánja lefektetni. 
Bizony: stiláris módosítást ajánl, 

amit elfogadnak.
Gencsi Samu, dr. Kovács Jó­

zsef, dr. Klein Ignácz, Wilhellm 
Herman, Pazár István, majd a 
polgármester; ismét Wilhellm 
Herman szólnak a szakaszhoz.

9- ik pont: Szárnyvonal az uj 
temetőig.

Dr. Kiircz: Mihelyt az uj 
tő megnyílik, akkor már a 
lat meg kell építeni.

Bartányi: csatlakozik az indít­
ványhoz.

10- ik pont: Tapolczai vasút 
negépitése, amelyre vonatkozó 

intézkedést Gencsi Samu, Dr. 
Kiircz Jakab. Lipay Béla, Vidats 
János felszólalása után változat­
lanul elfogadják.

A 12-ik pontnál, mely a város 
által kiküldendő igazgatósági és 
felügyelő bizottsági tagokról és 
azok jutalékáról szól:
Gencsi Samu után, Rácz György 

dr:: az igazgatósági tagok szá­
mát emelni kívánja a város ré­
szére.

teme-
vona-
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Dr. Kovács J.: Ne kapjon fize­
tést a város által küldött tag.

Polgármester és Pazár felvilá­
gosításokat ad. Dr. Rácz indítvá­
nyát elfogadja.

Lichtenstein László: az újon­
nan kibocsátandó részvények át­
vételéről szól s tesz indítványt.

Bizony Ákos, majd Győri Ödön 
a részvények ügyében bizottság 
kiküldését javasolja.

Sugár Gyula: elfogadja a javas­
latot.

Polgármester kijelenti, hogy ha 
a részvényeket nem vesszük at, 
másban kell kárpótolni a vállala­
tot. Indokolja az átvétel helyessé­
gét.

Dr. Halmos nem helyesli a rész 
vények vételét.

Polgármester szerint nem va­
gyunk kötelesek a részvényeket 
átvenni.

Gencsi S. dr.: nem lát okot 
aggályra.

Miután ezzel a javaslat elfo­
gadtatott, az értekezlet a polgár- 
mester éltetésével véget ért.

Üzletáthelyeséai
Régi j 6 hírnévnek Örvendő saját készitményü

■■ lefeárn-Hzletemet
a Deák-utcai részről ugyancsak a színház 
épületébe a veil Putnokl ulóda-féle 
fodrász hel ylségbehelyeztem át.
Üzletemet több e szakmába vágó cikkekkel 
kibővítettem és a mai kor igényeinek meg­
felelően berendeztem. Legtöbb törekvésem 
oda irányul, hogy a n. b. vevőim bizalmát 
még fokozottabb mérvben kiérdemelem.

Friedmann Márton kefekötMer.

Nem kolera.

Az első szakképzett orvosi vizs­
gálat után kiderült, hogy Kocsis 
István nem kolerás. Dr. Pfliegler 
Imre városi tb. főorvos minden 
kétséget kizáróan megállapította, 
hogy Kocsis István mérgezésnek 
esett áldozatul. Ezt konstatálva 
vissza akarta szállíttatni az Erzsé- 
bet-kórházba, de ezt nem lehe­
tett. mert Kocsis István időköz­
ben meghalt.

Vizsgálat.

Horváth Károly tb. rendőrfőka­
pitány nagy apparátussal és kö­
rültekintő figyelmességgel vezeti 
ez ügyben a vizsgálatot. Jelentést 
tett a kir. ügyészségnek és elren­
delték a boncolást, amely teganp 
délután fél 3-kor mr- is történt a 
Szent István kórház hullakamrá­
jában. A bíróság részéről dr. Rá- 
zsó Gyula vizsgálóbíró volt jelen 
a boncolásnál, melyet dr. Dobos 
József törvényszéki és dr. Pflieg­
ler Imre városi orvos végezték.

A boncolás.

A holttestet a Szent István-kór- 
ház hullakamrájában helyezték el. 
ahol tegnap délután 3 órakor dr. 
Dobos József törvényszéki orvos 
és dr. Pfliegler Imre városi tb. fő­
orvos megejtették a boncolást. - 
Az orvosok megállapították,hogy 
a szerencsétlen ember hirtelen 
halálát methyl-alkohol mérgezés 
okozta.

Gyilkos 
pálinka

Kocsis István halála
Hegál lapították 
a methylalkohol 
mérgezést

A Reggel tudósítójától.

Miskolcz. május 10.
A tegnap szenzációját Kocsis 

István szolgaikról hivatalszolgá­
nak a gyanús körülmények között 
történt megbetegedése és halála 
képezte. A szerencsétlen embei, 
ki reggel egészségesen, vidáman 
távozott családjától, délre mér­
gezési tünetek közt, hivatalos út­
jában, összeesett és estére meg­
halt. A szörnyű halálról elsőnek 
A Reggel közölt tudósítást, amely 
mindenütt érthető feltűnést kel­
tett.

Az eset nagyon titokzatosnak 
bizonyult, amennyiben nem tud­
ták megállapítani a halál okát. — 
Kocsis István hivatalszolgát hir­
telen rosszulléte után előbb az 
Erzsébet-kórházba vitték. De itt 
Kocsis Istvánt nem vették fel, 
először azért, mert kolera-gya­
núsnak volt jelezve, másodszor 
mivel a kórházi orvos darabos 
tévedésen alapuló diagnózisa 
ugyancsak a kolera betegség 
szimptomáit konstatálta a sze­
rencsétlen emberen. A borzalmas 
fájdalmakat szenvedett embert 
ezek alapján kiszállították a ko- 
lera-ba r a k k-kó rh á zba.

A törvényszéki ügyszabályzat 
értelmében a holttest bizonyos ré­
szeit kellő módon becsomagolva 
nyomban {elküldték a budapesti 
törvényszéki vegyvizsgálóinté­
zetnek. A methyl-alkohol-mérge- 
zés tüneteinek konstatálása után, 
a rendőrség jelen volt képviselő 
lével nyomban értesítették ; 
rendőrséget az eredményről, mi­
nél fogva a rendőrség azonnal 
megindította a vizsgálatot s első­
sorban azokban a korcsmákban 
léve szeszesitalokból, melyeket a 
boldogtalan Kocsis litván látoga­
tott, mintát vett, melyeket felk til­
dének a vegyvizsgáló állomás­
nak, annak megállapítása végett 
hogy melyik korcsmában vette 
Kocsis István a mérgezett italt.

magasra csapkodó lángtenger bo­
rította a csinos épületet. A ház­
ban lakó emberek és gyermekek 
gyorsan menekültek az égő ház­
ból iés menteni próbáltak egyes 
bútordarabokat. Ez azonban le­
hetetlenség volt, mert a tűz iszo­
nyú gyorsasággal terjedt. Az égő 
ház oltására sokan sereglettek a 
helyszínre és minden eszközt fel­
használtak a mentésre, de ez le­
hetetlenségnek bizonyult. A tűz 
hamarosan átterjedt a szomszéd 
házakra is. A kis tanya lakói 
megrémülve, jajveszékelve fu­
tottak ki az utcára és tehetetle­
nül nézték miként esik martalékul 
a tűznek vagyonkájuk, házuk, bú­
toruk. Már erősen estére járt az 
idő, midőn Ernőd községből tűz­
oltók értek ki a Karolin-tanyáva. 
Ekkor már hajléktalan emberek, 
halálra rémült anyák, otthont 
vesztett gyermekek álldogáltak 
az utcán és nézték, hogy a fékez- 
íetelen elem hogy falja fel minde­
nüket.

A megjelent tűzoltók a gazda­
ság cselédségével együtt az oltás­
hoz láttak, amely azonban bor­
zalmas nehézségekbe ütközött, 
amennyiben a tűz már beleka- 
pot a szériiskertekbe, égtek a 
szénakazalok, lángra lobbantak 
az istállók és az egész Karolin-ta- 
nya tűztenger volt. A magasra 
csapkodó lángnyelvek messze 
bevilágítottak az éjszakába, ami 
rémes látványt nyújtott. A vesze­
delem körül sok asszony és gyer­
mek sirt és jajveszékelt.

A tűz oltásán egész éjszaka fá­
radoztak. Küzdelmes és emberfe­
letti munka után végre nagyne- 
hezen sikerült a dühöngő elemet 
megfékezni és sikerült még ne 
hány házat megmenteni. Erősen 
hajnalodon már, mikor még az 
emberek és tűzoltók egyre szor­
goskodtak a mentési munkákon.

A tanyán sok ház, gazdasági 
épület, nagy mennyiségű termény 
és gépalkatrészek estek a tűz ál­
dozatául. A kár óriási.
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Leégett tanya 
Fölgyujtott erdőrész
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A Reggel tudósítójától.

Miskolcz, május 10.
Borsodmegye két községében 

dühöngött tegnap a borzasztó ve­
szedelem : a tűz. Ernőd község 
mellett egy egész tanya égett le, 
a közeli Diósgyőr községhez tar­
tozó Tatárdombon pedig négy 
gyermek felgyújtott egy erdő- 
részt, amely a kincstár tulajdona.

A két tűzről A Reggel itt közöl 
tudósítást:

Tegnap este felé az Ernőd köz 
séghez tartozó Karolin-tanyán. 
még eddig ismeretlen okból, ki­
gyulladt Gáspár János gazdasági 
cseléd háza. A tűz gyorsan ter­
jedt, úgy, hogy pár pillanat alatt

A másik tűz a Diósgyőr mel­
letti Tatárdomb erdőrészen volt 
Négy fin: Vircsák Arthur, Ko 
vács Lajos, Kovács Pál és Kiss 
Károly kirándultak az erdőbe. A 
fiuk úgy délfelé gallyakból tüzet 
raktak és szalonnát pirítottak. — 
Vígan és gondtalanul töltötték 
idejüket az erdőben. Szalonna sü­
tés után azonban a tüzet nem ol 
tották el. hanem azt tovább égni 
hagyták és gyönyörködtek a lán­
gokban, amelyek egyre nagyobb 
lobogással égtek. Amikor már 
óriási lángnyelvek csaptak fel, a 
fiuk megijedtek és elakarták a 
tüzet fojtani. Homokot hintettek 
rá és lábukkal próbálták azt el­
oltani. Ez azonban nem sikerült, 
mert a lángok belekaptak a szá­
raz avarba és kevés idő letelte 
után már nagy részen égett az 
erdő. A négy fin megrémült és el­
szaladt a tűztök amit csak nagy­
sokára vett észre az erdőőr. ki 
több ember segítségével elfojtotta 
a tüzet.

A Reggel tudósítójától.

Miskolcz, május 10.
Egy leány akarta magától eldobni 

ezt a néha kacagó, színes, de néha 
Gsuf és kegyetlen életet. A leány 
— kávéházi felirónő — öngyilkos- 
sági kísérletet követett el, mert 
meg kellett volna válnia attól az 
üzlettől, amelyhez — úgy érezte — 
hozzánött a lelke. Ott élt a szepa- 
rék füstös, fertőzött, könnyű leve­
gőjében, ott morzsolta le életét, ott 
itta és itatta a gyöngyöző, illatos, 
sárga pezsgőt, ott hallgatta a ci­
gány nyűtt nyirettyűjének kesergő 
hangját és ott ölelt kényszeredett 
öleléssel. A kaszirnő: Szabó Erzsé­
bet most súlyosan sebesülve fek­
szik szegényes szobájában és bor­
zadva gondol arra, hogy el kell 
hagynia mostani helyét és újra 
kezdheti elölről, újra kószálhat és 
újra barangolhat ebben a neki 
szomorú világban.

Szabó Erzsébet már hónapok óta 
van alkalmazva a Perl Gyula tu­
lajdonát képező «Tűzoltó“ kávé­
házban. Az alig 19 éves, szőke, 
vidám felirónő nagyon megszerette 
szolgálati helyét és valósággal ra­
gaszkodott hozzá. A kávéház tulaj­
donosa is meg volt elégedve Er­
zsikével, aki minden tekintetben 
kifogástalannak bizonyult, amiről a 
hávéház vendégei tanúskodhatnak a 
legjobban. Erzsiké már úgy a ká­
véházhoz nőtt, hogy el sem tudtak 
volna képzelni ezt a helyiséget 
nélküle. Balga birodalma: a kassza 
mindig ragyogotl a tisztaságtól és 
a poharak, üvegek, tányérok szép 
sorjában ragyogva sorakoztak a 
kasszán.

A napokban a rendőrség egyik 
tisztviselője arról értesítette a kávé­
ház tulajdonosát, hogy megvonja 
tőle a kászirnötartási engedélyt. 
Mikor Erzsiké, a kékszemü, ábrán­
dos és romantikus lelkű Erzsiké 
erről értesült, folytonosan rettegett 
attól, hogy el kell hagynia helyét. 
Nem az szomorította el a leányt, 
hogy a kávéházból mennie kell, 
hanem az a szörnyű kálvária, amit 
ismét meg kell tennie. Belefáradt 
már a folytonos küzdésbe és kó­
szálásba. A fiatal leány, minden 
fiatalsága dacára, fáradt, törődött 
volt és rettegett az újabb helyre 
való menéstől. Időközben kibékült 
szüleivel és nem nagy idő válasz­
totta már el attól, hogy megtérjen 
otthonába.

A tűz egy hold területen pusz­
tított. Megindult a hatósági eljá­
rás.

A helyzet
- Honnan, honnan avval az 

üres kosárral, szép polgár?
ílvrivnlf nónmiai'rnl

Az öngyilkosság.
A felirónő tegnap délután öt 

órakor a kávéház udvarában lévő 
szobájában az ágyban fekve egy 7 
milliméteres revolverrel követte el 
az öngyilkosságot. Mielőtt még 
elkeseredett tettét végrehajtotta volna, 
roppant izgalmakon ment keresztül. 
Kétszer is kiejtette kezéből a buta 
revolvert. Félt, reszketett, vonaglott 
és harcolt önmagával. Harmadszor 
is utána nyúlt a revolvernek, mely­
nek csövét mellének irányította es 
két három ujnyi távolságból elsü­
tötte. A golyó célt tévesztett es 
nem a mellébe hatolt, hanem fel* 
csúszott és a vállperec közé hatolt. 
A lövés zajára Perl Gyuláné l>e; 
futott hozzá, maid a közelben lako
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dr Maizler orvost hívták íiozzá, aki 
a leány sebét kimosta és be-
RÖAZtsérülés nem végzetes és 
leány eszméletén van, de kegyetlen 
fájdalmakat érez.

Kél levél.
Horváth Károly tb. rendőrfőka- 

niHnv dr. Pfliegler Imre városi 
fb főorvossal megjelentek a Tűz- 
oltó-kávéházban, kihallgatták a 
leányt és jegyzőkönyvet vettek el 
az esetről. A rendőrség két levelet 
jalált a halálra szánt leány szobá­
jában. Szomorú Írások, kusza sorok, 
melyek egy tragikus, keserves élet­
ről panaszolnak kegyetlen hangon. 
A leveleket ceruzával irta Szabó 
Frzsi Ideges, alig olvasható kézírás 2 mely magán viseli a halálra 
szánt ember ideges lelki életet. Az 
egyik levelet egy gyűrött, öreg, 
piszkos borítékra irta, a következő 
tartalommal :

Kedves, Jó, Édes Szüleim !
Nem tudok tovább élni. 

Fáradt, unott ős beteg va­
gyok, Felejtsenek cl és ne 
sirassanak. Kezeiket csókolja

A TISZA 
TITKA

A Reggel tudósítójától.

Miskoicz, május 10.
Titokzatos bűneset után kutat 

nagy lázzal tegnap óta a tiszado- 
rogi csendőrség. — Tegnap dél­
után 2 óratájt kifogtak a Tiszá­
ból egy erősen oszlásnak indult 
férfi hullát. A vizsgálat megálla­
pította, hogy a hullán kiilerőszak 
nyomai láthatók, tehát gyilkos­
ságról van szó.

szerető gyermekük
Böske.

A másik levelet szintén ceruzá 
val, kapkodva, idegesen, gyorsan és 
majdnem olvashatatlan Írással irta 
Perl Gyulánénak: „Kedves, jó 
nagysága“ megszólítással. A levél 
ben azt Írja a szerencsétlen leány, 
hogy nem tud tovább élni, meri: 
el kell mennie és újra kószálnia 
kell a nagyvilágban.

A leányt lakásán ápolják. Sebe 
— orvosi vélemény szerint — nem 
életveszélyes.

Az eset részletei a következők: 
tegnap délután Horváth György 
halász csői unkával a hid alatt ha- 
lászgatott. Közben észrevette, 
hogy a hid egyik oszlopának tö­
vében valami sötét tárgy mozog. 
Oda tartott csolnakával abban a 
hitben, hogy valami nagyobb hal 
csapódik a kőoszlophoz. Mikoi 
már közel ért hozzá, evezőjével 
feléje kapott. A következő pilla­
natban rémülve látta, hogy a hal 
nak vélt tárgy egy férfi hullája 
nak a része. Nyomban föl lármáz 
ta a partmenti lakókat és közös 
erővel kifogták a hullát.

A hulla ujja in észrevehető volt 
hogy gyűrűt hordott, de egyetlen 
gyűrű sem volt az uiiain. Még 
tegnap táviratban értesítették 
tiszamenti községeket és városo 
kát a leletről.

— Bizottsági ülés. Miskoicz 
város közigazgatási bizottsága 
ma. szombaton délután 3 órakor 
ülést tart a városi székház ta­
nácstermében. Az ülésen az áp­
rilis havi közigazgatási állapotok­
ról fognak beszámolni.

— Jótékony alapítvány. Dr.
Silbiger Bertalan ügyvéd és két 
fivére 1000 koronát adtak át dr. 
Kiircz Jakab izr. iskolaszéki el­
nöknek oly célból, hogy az ösz- 
szegböl atyjuk, néhai Silbiger Ár­
min emlékezetére jótékony ala­
pítványt létesítsenek. Az összeg 
kamataiból évente egy jó előme­
neteli!, szorgalmas iskolai növen­
déket fognak jutalmazni. Az ala­
pítók már az 1000 koronának ez 
évi kamatait is átadták, hogy a 
jutalom már most is kiadható le­
gyen.

Apolló nagy mozgószinház
a WEIDLICH*palotában.

Építtetői fiipilEÉle,
A ki építkezésénél 30 %-es meg­
takarítást kíván elérni, az épít­
kezzék sajóecsegi üreges beton- 

téglából.
Vezérképviselet: KUBACSKÁ 
ISTVÁN UTÓDA czőg Miskoicz, 
Király-utcza 48 ik szám alatt.
Ugyanott megtekinthetők a kü­

lönféle téglaminták.
Üreges beton téglagyár 
szövetkezet, SAJÓECSE6.

Megszökött
szerelmesek

Elvitték a férj pénzét
Miskoicz, május 10.

,,S^V‘U| jómódú belsőbőcsi 
toidmivesgazda felesége. Szabó 
Anna 33 éves asszony beleszere­
tett egy fiatal, alig 22 éves le 
Kénybe, Ozsváth József Miklós­
ba, akit rávett a szökésre. A sze- 
fbltnes pár útnak indult, azonban 
t??1 iir.es zsebbel: magukkal vn- 
■ a ládafiából azt a 620 koronát 
s, melyet a férj aznap kapott két 
linójáért egy ottani gazdától.

3 'érj a feleséget nem igen saj-
li-ha, ellenben sajnálta a 620 ko- 
.Q”at; melyen a vásáron tehene- 
et akart vásárolni s mivel tudta, 

,1(>gy a pénzt más nem vihette el, 
11 ládafiából, csak ők. a szökevé- 
"vek.. feljelentést tett ellenük lo- 
Pas címén az ügyészségen

Acigánynő szerelme
Dráma.

Szerelemtől rabló
Kacagtató.

Az összes számokat katonazene kísért.
in Előadások fél 6, 7 m 
ni és fél 9 órakor. ■»

HÍREK
Gazdasági cselédek 

és a munkabér

A minisztereinek 
Bécsbe megy

Ul tervek 
A választói log

Reggel tudósítójának telefonjelentése.

Budapest, május 10.
(Telefonjelentés.) A politikában 

csend van. A mai napon neveze­
tesebb mozzanat nem történt. A 
béketárgyalásokat egyelőre nem 
folytatják, mert Lukács László 
miniszterelnök a közeli napokban 
Bécsbe utazik és kihallgatásra 
megy a királyhoz. Beavatott for­
rás szerint a miniszterelnök Bécs- 
ből konkrét javaslatokkal tér visz- 
sza. Az uj javaslatok szerint a 
véderőjavaslat provizórikus ala­
pon öt évre intéztetnék el és a 
választói reform kérdésében már 
a részletekre nézve fog tárgyaim 
a miniszterelnök a pártvezérek­
kel. Politikai körökben remélik, 
hogy a meginduló tárgyalások 
eredményre fognak vezetni.

Berlin. A Berlinben megjelenő 
világlap: Berliner Börzén Kurier 
legutóbbi számában igen érdekes 
és tartalmas cikk jelent meg egy 
magyar politikus: gróf Eszter- 
házy Mihály tollából. Gróf Esz- 
terházy azt irja, bogy aki Ma­
gyarországon nyugalmat és ren­
det akar, aki kívánja ennek az or­
szágnak a gazdasági fellendülését 
és kulturális megerősödösét, an­
nak kívánnia kell a demokratikus 
választójogot. Eszterházy Mihály 
gróf több oldalas cikkében kifejti, 
hogy a demokratikus választójog 
megteremtésével más; reformo­
kat is el lehet érni.

—- Hivatalvizsgálat. Bulyovszky 
Gusztáv miskolczi kir. főügyész­
helyettes csütörtökön kezdette 
meg az edelényi kir. járásbíróság 
bűnügyi adminisztrációjának át­
vizsgálását, amelyet pénteken 
folyatott s ma szombaton fog be­
fejezni. Az eddigi vizsgálat során 
mindent rendben talált.

— Kirándulás a szádelöi völgy­
be. A Természetbarátok Turista­
egyesületének miskolczi csoport­
ja május 16-án, áldozó csütörtö­
kön, kirándulást rendez a szádelöi 
völgybe. Indulás a gömöri pálya­
udvartól reggel 3 óra 47 perckor. 
Megérkezés Tornára 6 óra 41 
perckor. Tornán a miskolczi cső-1 
port találkozik a kassai csoport- i 
tál. — Útirány Tornáról: Áj, Szá- 
delő. Völgy, Cukorstiveg, Fű­
résztelep, (tanyázás), Szádelöl 
Udvarnok, Torna. Indulás Torná­
ról este 7 óra 30 perckor, érkezés 
Miskoicz gömöri pályaudvarra 10 
óra 26 perckor. Vezetők: a mis­
kolczi csoportnál Venkovits Ká­
roly, a kassai csoportnál Békefi 
Adolf. Találkozás reggel egyne­
gyed 4 órakor a gömöri pályaud­
var előtt. Ennivalót mindenki vi­
gyen magával.

Miskoicz. május 10.
A régi jó idők hagyatékából 

maradt ránk a természetben, ter­
ményekben stb. kiutalt fizetés. Ma 
már a városi élet és a kereskedel­
mi fejlettség csak hírből ismeri az 
egy pakli gyertyát és az egy pár 
fejelés csizmát, azonban a falusi 
élet a maga primitiv berendezke­
désével még mindig itt tart. — A 
gazdasági cselédek és munkások 
fizetésüknek hagy részét még 
mindig természetben kapják és 
ezeknek elbírálásai bérkövetelé­
sek esetén sok nehézséggel és 
gyakran igazságtalansággal jár 
Á földmivelésiigyí miniszter ezért 
most körrendeletét bocsátott ki az 
összes törvényhatóságokhoz, - 
amelyben előírja, hogy az első fo 
kon eljáró hatóságok ily esetek­
ben nemcsak a terménybeli já­
rati dóLságok mennyiségét1, hanem 
pénzbeli egyenértékét is tartoz­
nak bevezetni a tárgyalási jegy­
zőkönyvbe.

A Lajtán túlról 
ismét beavatkozás történt

Bécs, május 10.
(Telefonjelentés.) Az osztrák 

képviselőház pénteki ülésén La- 
dina képviselő beszédet mondott, 
melyben állást foglalt Lukács 
László miniszterelnök legutóbbi 
képviselőházi beszédének ama ré­
szével szemben, amely a bécsi 
beavatkozást érinti. Ä képviselő 
azt mondja, hogy Stiirgh osztrák 
miniszterelnöknek kötelessége a 
délszláv érdekeket illetőleg sza­
vát latba vetni. Téved az, aki azt 
hiszi, hogy a Lajtán túli parla­
ment a délszláv ügyeket belső 
ügygyé akarja tenni.

Batthyány Tivadar 
gróf betegsége

A Reggel tudósítójának telefonjelentése.

Budapest, május tO.
(Telefonjelentés.) Batthyány 

Tivadar gróf betegsége nem ad 
egyelőre aggodalomra okot. de 
nincs kizárva a lehetőség, hogy 
álfepota válságosra fordul.

Justh Gyula 
a törvényszéken

Budapest, május 10.
(Telefonjelentés.) A budapesti 

törvényszéken nagy feltűnést kel­
tett Justh Gyula megjelenése. — 
Justh Gyula a vizsgálóbírót ke­
reste. mint főmagánvádló egyik 
sajtóperében, melyet dr. Pályi 
Ede budapesti lapszerkesztő ellen 
indított. Amikor Justh Gyula a 
vizsgálóbírótól távozott, a tör­
vényszék folyosóján többen kö­
rülvették s a politikai helyzet fe­
lől kérdezősködtek tőle. Justh 
Gyula kijelentette, hogy nagy baj 
az, amikor Lukács László újabb 
tervét mindig Tisza Istvánnal és 
Andrássyval közli előbb s csak az­
tán viszi a pártok elé.

Zichy János Pozsonyban
Reggel tudósítójának telefonjelentéss.

Budapest, május 10. 
(Teleionjelentés.) Gróf Zichy 

János kultuszminiszter hétfőn Po­
zsonyba utazik, hogy az építendő 
pozsonyi egyetem céljaira kisze­
melt telkeket megtekintse. A mi­
niszter társaságában lesz Szüho 
Géza a kultuszminiszter! javasla- 
ok előadója.

wseiwiiimiEmwmiwwiHmmiwsiW



—- Helybeli =====

lllTlin£
■IdöBságal, vámnál
lelát káizltnányH

400 ing ................... á 3 K
500 ing ................... á 4 K
Vízmentes daróekalap á 4 K 
és mindenemti női divat és 
egyenruházati cikkek leg­
olcsóbban beszerezhetők

Herskovlts Mór
Nemzeti Áruházában 

Városháztér 19. - Telefon 249.

REGGEL

Mánuel exklrály utazása
Bern, május 10.

(Teieíonjelentés.) Máiméi por­
tugál exklrály ide érkezett. Ma­
miéit itt portugál royalisták vár­
ták, akikkel titkos tanácskozást 

tatott.

Titanic - keresztnév
Arad, május 10.

(Teieíonjelentés.) Reis Ádám 
aradi pékmester újszülött g\ ér­
mékét Titanic néven akarta be­
vezettetni az anyakönyvbe. Az 
anyakönyvvezető azonban nem 
volt hajlandó ezen a néven el­
könyvelni az újszülöttet.

Borzalmas rablógyilkosság
Székesfehérvár, május In.

(Telafonjelentés.) Borzalmas 
rablógyilkosság tartja izgalomban 
a város lakosságát. Stefanovics 
György és Stefanovics Mihály 
nem régen Macedóniából vándo­
roltak Székesfehérvárra. ahol 
péküzletet nyitottak. Stefanovics 
György néhány héttel ezelőtt 
visszatért Macedóniába, Mihály 
pedig az üzletben maradt. Csü- 
törtöky óta Stefanovics Mihály 
sem volt látható a városban s az 
üzlet is zárva maradt. A hatóság 
felnyitotta Stefanovics Mihály la­
kását s ott találták a padlón szét­
vert koponyával, nagy vértócsá­
ban. A Wertheim-szekrény ki volt 
fosztva. Valószínűnek tartja a 
rendőrség, hogy Stefanovüűsot 
egy macedóniai péksegédje gyil­
kolta meg, mert a péksegéd pár 
nap előtt eltűnt a városból.

Megették a lépfenés'ökröt
Nyitra, május 10.

(Teieioujelentés.) Egy szegény 
ember kiásott a földből tépfené- 
ben elpusztult ökröt s a dög hú­
sából a feleségével ebédet készít­
tetett, amelyből a 3 tagú kis csa­
lád jóízűen befalatozott a pecse­
nyéből. Nehány óra múlva mind 
a hárman rosszul lettek. A férfi és 
az asszony már meghalt, a fiú hal­
doklik.

Sortüz a sztrájkotokra
London, május 10.

(Teieíonjelentés.) A Pottsville 
környékén levő szénbányatele­
pen tegnap véres zavargás^ volt, 
mert a szervezett sztrájkolok 
meg akarták akadályozni a szer­
vezetlen sztrájktörőket a munká­
ban. A rendőrség megtámadta a 
strájkoló bányászokat, a kik ké­
sekkel, revolverrel és dorongok­
kal védekeztek, mire a rendőrök 
sovtüzet adtak. Négy munkás 
meghalt, hárman halálosan meg­
sebesültek és igen navy a köny- 
nyebben sebesültek száma.

Állást keres
praxissal bíró intelligens 
22 éves magánhivatalnok 

bármiféle irodában.
Cím a kiadóhivatalban.

ablak
jé karban, ölesén eladé.
Cimakiadóhieatalban

A Bodósor elején
a vilatnos megállóval szemben

eg pince és telek,
mely házhelynek Is 
alkalmas,

=eladó, s
esetleg bérbeadó.

Mlskolczi Ipari 
Hitelszövetkezet
mtit az országos Központi Hitelszövetkezet tagja

Deék-ntcfl fl.s*. 
a betelek után
. . 5°1.
kamatai Iliét 
és a tflhefcamat 
adót Is fedezi.

Visszafizetéseknél felmondási Idő nincs.

Gyors szállí­
tóképesség.

M' -iCOtcz, jtdTJ. május li.

Ágytolltisztitás u 
legmodernebb gőz- 
ájytolltisztitégépen

Mlnnlch Miklós
vegytisztító-, ruhafestö- és gözmosó gyára,
MISKOI.CZ, Ráköczy utca 16. sz.

Vidéki megbízások 
pontosan eszközöl­

tetnek.

A gyár a legmo­
dernebb gépekkel 
van felszerelve.

Az „Országos Háziipari kiállításon“ kitüntetve!
Van szerencsém an. 6. közönség b. tudomására 

hozni, hogy

gőzmosó és vegytisztító gyáramat meg-
■ •I. I — • * ■" ■' • ■

kibővítem
és e czélból egy külföldön is ismert szakembert 
alkalmazok, miáltal azon kellemes helyzetben leszek, hogy 
a legkényesebb igényeket is kielégíthetem, miért is 
bátorkodom t. megbízóimat felkérni, hogy úgy festeni 
való valamint vegyileg tisztítandó tárgyaikkal épp 
úgy mint eddig fehérneműikkel felkeresni méltóztassanak.

Midőn pontos kiszolgálás mellett rendkívül jutányos 
árakat biztositok, egyben az eddigi nagybecsű bizalmat 
megköszönve, becses megbízásaikat továbbra is kéri,

kiváló tisztelettel

Weisz Teréz
gőzmosó, ruhafestö és vegylisztilö gyára
Miskolci, Arany Jénos-utcza 3.

B

xase

1 szép világos szoba
mellékhelyiségekkel
aug. elsejére,
esetleg előbbre Is kerestetik.

Címek a kiadóhivatalba kéretnek.

A REGGEL tolofonszámai:
Szerkesztőség.... 315 
. . . . . . . . .  .... 114

Szlavkovszky Imre
mülakatos, takaríktűzhely és eszlingeni faredönygyáros

MISKOLCI, Horváth-utca 12. sz.
Telefon 229.

Ajánlja kitűnő minőségű 
elejes- és asztal-tűzhelyeit, 
melyek közkedveltségnek ör­
vendenek, mivel ezeknek 
szerkezetűknél fogva 50% 
tüzelőanyag megtakarítás 
érhető el, ezekből állandó 
nagy raktárt tartok.

Ugyszinte ágmentes, er­
délyi fenyőfából készült ese- 
lingeni faredőnyeimet, min-

íj denfőle épület- és mülakatos munkákat modem kivitelben, rajzok­
kal és költségvetésekkel szívesen szolgálóit.

IZLAVKOVIZKYJMRE.
KLEIN ÉS LUDVIG KÖNYVNYOMDÁJA, MISKOLOZ,


